
AVVERTENZE GENERALI SULLA SICUREZZA
• Questo prodotto è stato progettato e testato
per soddisfare i requisiti di sicurezza definiti
dalla normativa GPSR (General Product Safety
Regulation) dell’Unione Europea.
• Si prega di utilizzare questo prodotto solo
secondo le indicazioni fornite nel manuale d’uso per
garantire la sicurezza.
• L’uso di questo prodotto da parte dei bambini
e delle persone vulnerabili deve sempre avvenire
sotto la supervisione di un adulto responsabile.
• Non utilizzare il prodotto su superfici irregolari.
• Utilizzare il prodotto solo in ambienti asciutti con
una temperatura compresa tra 5°C e 35°C.
• Non esporre a umidità, polvere, fiamme vive o
luce solare diretta.
• Non utilizzare il prodotto se visibilmente
danneggiato o con parti mancanti
• Non utilizzare come strumento per salire o
sostenere carichi dinamici.
• L’uso inappropriato può causare danni al prodotto
e rischi per la sicurezza.

GARANZIA E ASSISTENZA
Questo prodotto è coperto da una garanzia di 2 
anni contro i difetti di fabbricazione. La garanzia 
non copre i danni causati da usura normale o uso 
improprio.
Per assistenza post vendita ti preghiamo di 
contattare il tuo rivenditore che saprà fornire tutte 
le istruzioni del caso.

Smaltire il prodotto e il suo imballaggio in modo 
responsabile, secondo le normative locali per il 

riciclo e la protezione ambientale

Grazie per aver scelto il nostro prodotto!

SOUNDSATION MSD-124C RULLANTE DA BANDA - MANUALE D’USO
Grazie per aver scelto il nostro rullante da parata MSD-1412C. Questo strumento è progettato per 
garantire potenza sonora, affidabilità e comfort durante le marce e le esibizioni all’aperto. Prima di 
utilizzare il prodotto, leggere attentamente questo manuale per garantire un uso corretto e sicuro.

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
• 1 rullante da parata MSD-1412C
• 1 imbragatura con imbottitura
• 1 manuale d’istruzioni

SPECIFICHE TECNICHE DEL PRODOTTO
• Diametro: 14”
• Numero tiranti: 12
• Fusto: Pioppo
• Cordiera: Con meccanismo di rilascio (switch)
• Cerchi: In acciaio
• Imbragatura: In metallo con imbottitura
• Colore: Bianco
• Peso: 4,95 Kg

MODI D’USO
• Indossare l’imbragatura regolando le cinghie per ottenere la posizione più comoda e stabile.
• Fissare il rullante alla struttura dell’imbragatura utilizzando gli appositi ganci o blocchi.
• Assicurarsi che il tamburo sia allineato correttamente e che non ostacoli i movimenti durante la marcia.
• Utilizzare lo switch laterale per attivare o disattivare la cordiera a seconda dello stile musicale richiesto.
• Verificare la tensione delle pelli e dei tiranti prima di ogni utilizzo.

MANUTENZIONE E PULIZIA
• Pulire regolarmente il fusto e i cerchi con un panno asciutto per rimuovere polvere e residui.
• Evitare l’esposizione a umidità eccessiva per preservare il legno e le parti metalliche.
• Controllare periodicamente la cordiera e il meccanismo di rilascio per assicurarsi che funzionino
correttamente.
• Verificare che l’imbragatura non presenti segni di usura o allentamento.

AVVERTENZE SPECIFICHE DEL PRODOTTO
• Non sollevare il tamburo afferrandolo solo per la cordiera o per i cerchi.
• Assicurarsi che l’imbragatura sia ben fissata e comoda prima di camminare o marciare.
• Non lasciare il rullante esposto a pioggia o fonti di calore diretto.
• Con la cura adeguata, il vostro rullante da parata MSD-1412C offrirà una resa sonora eccellente 
e resistenza nel tempo.

Inquadra il QR-Code per scaricare
la documentazione del prodotto.



Thank you for choosing our product!

GENERAL SAFETY WARNINGS
• This product has been designed and tested
to meet the safety requirements set out in the
European Union General Product Safety Regulation
(GPSR).
• Please use this product only as directed in the user
manual to ensure safety.
• Use of this product by children and vulnerable
people must always be under the supervision of a
responsible adult.
• Do not use the product on uneven surfaces.
• Use the product only in dry environments with a
temperature between 5°C and 35°C.
• Do not expose to moisture, dust, naked flames or
direct sunlight.
• Do not use the product if it is visibly damaged or
missing parts
• Do not use as a tool for climbing or supporting
dynamic loads.
• Inappropriate use may cause damage to the
product and safety risks.

WARRANTY AND ASSISTANCE
This product comes with a 2-year warranty against 
manufacturing defects. The warranty does not 
cover damage caused by normal wear and tear or 
improper use.
For after-sales assistance, please contact your 
retailer, who will provide the necessary instructions.

Dispose of the product and its packaging 
responsibly, according to local regulations for 

recycling and environmental protection

Scan the QR code to download the 
product documentation.

SOUNDSATION MSD-124C MARCHING SNARE DRUM - USER MANUAL
Thank you for choosing our MSD-1412C marching snare drum. This instrument is designed to 
deliver powerful sound, reliability, and comfort during parades and outdoor performances. Before 
using the product, please read this manual carefully to ensure proper and safe use.

PACKAGE CONTENTS
• 1 MSD-1412C marching snare drum
• 1 padded metal carrier
• 1 instruction manual

PRODUCT SPECIFICATIONS
• Diameter: 14”
• Tension rods: 12
• Shell: Poplar
• Snare system: With release switch
• Hoops: Steel
• Carrier: Metal with padding
• Color: White
• Weight: 4.95 kg

USAGE INSTRUCTIONS
• Wear the carrier and adjust the straps for a comfortable and stable position.
• Secure the snare drum to the carrier using the provided hooks or clamps.
• Ensure the drum is properly aligned and does not interfere with movement while marching.
• Use the side switch to engage or disengage the snare wires depending on the musical style.
• Check the tension of the drumheads and lugs before each use.

MAINTENANCE AND CLEANING
• Clean the shell and hoops regularly with a dry cloth to remove dust and debris.
• Avoid exposing the drum to excessive humidity to preserve the wood and metal components.
• Periodically inspect the snare wires and release mechanism for proper function.
• Check the carrier for signs of wear or looseness.

PRODUCT-SPECIFIC WARNINGS
• Do not lift the drum by the snare wires or hoops.
• Make sure the carrier is securely attached and comfortable before walking or marching.
• Do not leave the drum exposed to rain or direct heat sources.
• With proper care, your MSD-1412C marching snare drum will deliver excellent sound and long-
lasting performance.


